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Тест за интерпретиране на статистически отчети

Коефициентът на безработица за мъжете в ЕС през 2017 г. спрямо
2002 г. е:

1.

с екстремни вариацииB.Отговор

Верен отговор: A. спаднал с по-малко от 3 процентни пункта

В кои три държави от ЕС цените на „жилища, вода, електричество, газ
и други горива“ са се увеличили най-много между 2000 и 2017 г.?

2.

Германия, Дания, ФранцияD.Отговор

Верен отговор: C. Румъния, Латвия, Естония

В кои две държави от ЕС цените за  "облекло и обувки" са най-ниски
през 2017 г.?

3.

Румъния и БългарияB.Отговор

Верен отговор: C. България и Полша

Най-висок процент на заетите на непълно работно време през 2017 г. е
регистриран в:

4.

Нидерландия и АвстрияD.Отговор

Верен отговор: A. Нидерландия и Швейцария

На европейско равнище през 2016 г. домакинствата са имали:5.
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повече доходи отколкото през предходната
година

B.Отговор

Верен отговор: B. повече доходи отколкото през предходната
година

В коя държава от ЕС процентът на собствениците на жилища е най-
висок през 2016 г.?

6.

РумънияA.Отговор

Верен отговор: A. Румъния

В ЕС заетите в сектора на услугите през 2017 г. са приблизително:7.

Отговор

Верен отговор: D. трима от всеки четирима

(Без отговор)

В ЕС процентът на заетите в промишлеността през 2017 г. е:8.

с близо 5 процентни пункта по-висок
отколкото през 2000 г.

A.Отговор

Верен отговор: D. с един процентен пункт по-висок от този в
еврозоната

В коя държава от ЕС процентът на заетите в малките предприятия (0 -
49 заети) е бил най-нисък през 2015 г.?

9.

Обединено кралствоB.Отговор

Верен отговор: B. Обединено кралство

В коя държава от еврозоната процентът на заетите в големи
предприятия (250 и повече заети) е най-висок през 2015 г.?

10.

Отговор

Верен отговор: C. Франция

(Без отговор)
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